PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
A JOTPUMAHHSA INTPUHIUIIIB AKAJIEMIYHOI

siasemina sosronicners JIOBPOUECHOCTI 310BYBAYIB BULLOT
I‘ 7 \ ) OCBITH OII
«EJEKTPOEHEPTETHKA,
EJEKTPOTEXHIKA TA

EJJEKTPOMEXAHIKA» IIEPHIOI'O
(BAKAJIABPCBKOI'O) PIBHSA

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akajgeMidyHa J0OPOUYECHICTH)»?

100%

Hi

2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHUMH JJOKYMEHTaMH, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TepeAdavaroTh CaHKII 3a HEJAOTPUMAHHS TMPHHIUINB  aKaJeMI4HOI
J00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. Uu nmaBanm Bu 3romy moTpumyBaTHCS MPUHIUIIB aKaJeMidyHOi JOOpOYECHOCTI
My 4Yac HaBYaHHSI UUBIXOM mianucands [lekmaparii mnpo akaaemiuHy
JTOOPOYECHICTH?
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4.Yu mnpoBoasath 13 Bamm po3’sacHioBanbHY poOOTY OO0 HEAOMYIIECHHS
MOPYIICHHS MPUHITUITIB aKaIeMIYHO1 JOOPOUECHOCTI il Yyac HaBYaHHS?
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5.UYun posymiere Bu Hachmiaku NOpYyIIEHHS aKaJeMIYHOi J10OpOYECHOCTI B
VYHiBepcureri?
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6. Uu BimomMa Bam CyTHICTh MOHATTS «IjIariat» Ta MOKJIMBI PU3MKH, K1 3 HUM
noB’s13aHi?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI npaBuiia IUTYBaHHS MPU HANMCAHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mpaili (HayKOBI CTaTTi, 3BITH 3 MPaKTHKH,
MMCHbMOBI poOOTH, T€3U JOIOBIEH, THIII Mpalll) Ha 3armo3uyeHHs (riariar)?
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9. Skwmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha IUIariaT, TO 3 SIKOIO METOI0?
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10. BuOepiTh pecypcu Ta npouenypu, siki Bu ocoOucTo BUKOPUCTOBYETE y MpoIieci
HaIMCaHHS POOIT
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B OKpeMHX BHIIAKaX ONPAlbOBYIO
JOCTYIHI MaTepiajiu, aHATI3yI0, HUTYIO i3

N
////////”"\\\\\\\\\\\ 3a3HAYEHHSM JKepea

W



11. Yu 3acTOCOBYIOTBCS B YHIBEPCHUTETI 3aXOAu J0 3700yBadiB BHINOi OCBITH, B
poboTax SIKWX BUSBIICHO TUIariaT?
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12. Yu 3naere Bu mpo BUMAAKK CBIIOMOTO 3aBUIEHHS YW 3aHMDKCHHS OI[IHKH
pe3ynbTaTiB HaBYaHHS 3/100yBayiB BUIIO1 OCBITH BUKJIaJauaMy YHIBEPCUTETY?

\\\\\\\\\\\WI//////////

S Z
J100% 0 0
—?;// i\s TaK
7 \§
L7\
13. Slk yacto Bu cniucyere?
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14. Yu nomomaraere Bu abo  un momomararoTh Bam mpy3i i 4ac KOHTPOIBHOL
poboTtu?
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15. o ay1st Bac € BaXJIUBIIIIUM: OTPUMATH 3HAHHS YU JUTIIIOM?

1 0 0 0/0 3HAHHSI

PiBHO3HAYHO

16. Yu BBaxxaere Bu 3a nmoTpiOHE JOBOAMTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynpTeTy / YHIBEpCUTETY 1HPOpPMAIIIO MPO
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

9 10/0 TaK

Hi

17. Yu craBanu Bu sxepTBOIO HE JOOPOUYECHUX J1H OJTHOTPYITHUKIB IO BIIHOIMIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi mparti (Barni matepianu BUKOpUCTOBYBaIKCS 0€3 MOCHIAHHS Ha
Bac, six aBTopa npaiii)?

100%

TakK

18. SIxi, ma Bamy aymKy, (akTopu CHOPHUMHSAIOTH TOPYHICHHIO aKaJAeMiduHOI
00pPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

BiICyTHiCTh MOTHBaNil

98%

BiICYTHICTb iHTEepecy 10 TeM
MUCHMOBHUX DOGIT



19. fIki, Ha Bamry nymky, 3axoiu MOTpIOHO MPOBOAMTH 31 3700yBavyaMu BHIIO]
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHS HUMH HOPM 1 IPUHIIMIIIB aKaJeMIYHO1 JOOPOYECHOCTI?

> 3alikaBiIrOBaTH B HAaBYaHHI,
» Tlonynsapu3yBaTH MPUHITUITN aKaJIeMigHOT JTOOPOYECHOCTI.



